

Новый театральный сезон

К открытию нового сезона коллектив Орловского драматического театра начал готовиться еще будучи на гастролях за пределами области. В первые дни работы театра орловские зрители увидят спектакли классиков русской и зарубежной драматургии. В репертуаре театра спектакли «Зимняя сказка» В. Шекспира и «Бешеные деньги» А. Н. Островского.

Сейчас театр, носящий имя великого русского писателя И. С. Тургенева, работает над одной из лучших пьес нашего славного земляка — «Месяц в деревне».

Спектакли «Человек в отставке», «Тайфун» и «Почему улыбались звезды» уже получили высокую оценку орловских зрителей. Поэтому в новом сезоне эти спектакли не будут сходить со сцены. В подарок к 41-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции коллектив подготовит пьесу А. Чаковского и Л. Рубинштейна о современном рабочем классе «Дороги жизни». Ко дню областной партийной конференции будет закончена работа над пьесой «Испытание» местного автора В. Комова. Эта пьеса рассказывает о жизни сельских тружеников, о посланцах партии — тридцатипятичниках.

Весь советский народ готовится достойно встретить внеочередной XXI съезд Коммунистической партии Советского Союза. В честь съезда коллектив театра покажет по-

следнюю часть трилогии о вожде революции, создателе первого в мире социалистического государства, о великом Ленине — пьесу П. Погодина «Третья патетическая». К январским школьным каникулам будет поставлен спектакль для юношества.

В настоящее время коллектив театра пополнился новыми силами. Творческий состав театра возглавляет главный режиссер В. М. Каплин. Первые свои работы на орловской сцене начнет выпускник ГИТИСа режиссер В. П. Демин. В группу молодежи влились Инна Ростова, Валентина Баталова, Виктор Бурхард. Орловские зрители познакомятся с актрисами В. А. Смирновой, В. П. Авдеевой, О. К. Елагиной, В. Д. Балтиной, актерами Г. С. Кузнецовым, Б. А. Айвазяном, И. Д. Золоторевым, Н. Ф. Юрасовым, В. Д. Блажевичем.

Во время летних гастролей театр находился в Брянской, Житомирской, Черновицкой областях и везде получил высокую оценку общественности. Коллектив награжден грамотами Брянского горкома КПСС и горсовета, Брянского управления культуры, Житомирского горкома КПСС и горсовета, Черновицкого областного управления культуры.

Слаженная работа коллектива способствовала тому, что к 1 сентября театр уже выполнил годовой производственный - финансовый план. Задача теперь состоит в том, чтобы еще полнее удовлетворять запросы

трудящихся города и области по культурному обслуживанию.

Необычайный творческий подъем в работу театров страны внесла Всесоюзная театральная конференция.

Коммунистическая партия призвала работников театров глубоко и ярко показывать средствами искусства все передовое в нашей жизни, все то, что помогает движению к коммунизму, отобразить грандиозные события этих дней, коренные изменения, происшедшие в нашей действительности, особенно за последние годы. Долг театров — показать советского человека во всем богатстве его духовной жизни и созидательной деятельности.

Чтобы укрепить связь искусства с жизнью, наши актеры в этом году будут регулярно бывать в цехах заводов. В ближайшее время состоится зрительская конференция. Основное место в репертуаре этого года займут пьесы о современности.

Работники театров Орловщины, преисполненные желанием ответить делом на заботу Коммунистической партии, поставили перед собой цель — отдать все свои способности и творческую инициативу смелым, плодотворным исканиям, добываясь сценического воплощения идей и образов нашей богатой великими творческими современности.

В. ЕГОРЕНКОВ.

Заместитель начальника областного управления культуры.